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Ata nº25/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte (20) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

Auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada na Rua Barão de Grajaú, Centro -

Arame- Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os 

senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo e 

Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: 

Edinilton Silva Rodrigues, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro da Conceição, Geovany 

da Silva Araújo, João Ribeiro e Tairan Sousa dos Reis. Com o número legal para apreciar e 

deliberar o senhor presidente convidou a senhora vereadora Maria do Socorro Grangeiro dos Santos 

Pereira para compor a Mesa Diretora como vice -presidente ad hoc. Continuando, declarou aberto 

os trabalhos da presente sessão. Em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior que após 

lida, segue aprovada sem restrição. Prosseguindo, autorizou a leitura dos Expedientes Oriundos: 

Requerimento nº 067, 069, 086 e 087/2021. E não havendo oradores no Pequeno, passou -se ao 

Grande Expediente, usou da Tribuna senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que em suas 

palavras destacou a precariedade da escola do povoado Chapada do Garoto, e ressaltou que a 

bomba do poço do povoado centro do Didi está queimada e pediu providências com brevidade e 

defendeu os comprimentos de sua autoria que visam beneficiar a população. Continuou, usou da 

Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou sua fala destacando a 

importância do evento promovido pela Secretaria de Ação e Promoção Social, que qualificou e 

capacitou as costureiras com o curso de Corte e Costura, e destacou as queixas dos comerciantes 

em relação o pagamento de funcionários, que estão sendo pagos mensalmente uma vez por mês que 

a gestão administrativa pague, distribua datas diferentes para não enfraquecer o comércio. Logo 

após, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras 

ressaltando a importância de um Society no Morro São João, pois trata -se de uma forma de 

incentivar as crianças, adolescentes e jovens a praticarem esportes, e descobrir suas potencialidades 

para um futuro promissor, e ressaltou os serviços de recuperação da estrada vicinal até a Chapada 

do Garoto corresponde aos anseios dos moradores e destacou a falta de iluminação pública na sede 

e nos bairros. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador presidente Sidnei Costa 

Barbosa, destacou a contribuição e o apoio da administração Municipal e explanou que as sessões 

estão acontecendo na Biblioteca Municipal em virtude da reforma e ampliação da Câmara 

Municipal. Em seguida, passou-se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação: Requerimento nº 081, 

082, 083, 084 e 085/2021- Aprovados. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou 

os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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